
В Кемеровской области перед судом предстанут жители города Прокопьевска, обвиняемые в неправомерном завладении автомобилем

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20- и 16-летнего жителей города Прокопьевска. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что подростки договорились угнать автомобиль, присмотрев автотранспорт импортного производства, они проникли в салон, завели машину и стали кататься по городу, по очереди управляя автомобилем. На одном из участков дороги не справились с управлением и въехали в ограду дома. Испугавшись, оставили машину и скрылись с места преступления. Сотрудники полиции в кратчайшие сроки установили и задержали любителей кататься на чужих автомобилях. Следователем направлено представление в отдел ПДН полиции для принятия профилактических мер в отношении несовершеннолетнего, склонного к совершению преступлений.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1114422>